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Zastupitelstvo obce Kunín po projednání:
22/1/1	 	 bere na vědomí určení ověřovatelů zápisu Čestmíra Hrdiny a 	 	
	 	 	 	 Vladimíra Sedláčka, návrhové komise Jiřiny Mlčochové a MUDr.
	 	 	 	 Marie Přadkové, zapisovatelky Evy Ruskové.
22/1/2	 	 schvaluje Program 22. zasedání Zastupitelstva obce Kunín.
22/2	 	 	 bere na vědomí zprávu ověřovatelů zápisu o ověření zápisu.
22/3	 	 	 bere na vědomí informaci o provedené kontrole úkolů uložených
	 	 	 	 na předchozích zasedáních ZO.
22/4/1	 	 1. bere na vědomí informaci o převodu pozemku p.č. 1650 	 	
	 	 	 	 zapsaném na LV 60000 pro katastrální území Kunín a jeho 	 	
	 	 	 	 rozdělení dle geometrického plánu č. 1300-	49/2017 na parcelní 	
	 	 	 	 čísla 1650/5 a 1650/4, kdy p. č. 1650/5 vodní plocha, koryto 	 	
	 	 	 	 vodního toku přirozené nebo upravené, je bezúplatně převáděn 	
	 	 	 	 do vlastnictví Povodí Odry, s.p.	 	 	 	 	
	 	 	 	 2. nemá zájem o převod zbývající části rozděleného pozemku s 	
	 	 	 	 označením p. č. 1650/4 do vlastnictví obce.
22/4/2	 	 souhlasí s budoucím bezúplatným převzetím inženýrských sítí a
	 	 	 	 komunikací do majetku a správy obce Kunín od společnosti 	 	
	 	 	 	 HOMOLA a.s., se sídlem Vratimovská 624/11, 718 00 Ostrava – 	
	 	 	 	 Kunčičky, IČ 26792770, zastoupené 	Mojmírem Homolou, 	 	
	 	 	 	 předsedou představenstva.	 	 	 	
22/5	 	 	 1. schvaluje uzavření Smluv o právu umístit a provést stavbu na
	 	 	 	 pozemcích p. č. 1632, 1633, 1644/1, 1520, 1521, 3256, 3257, 	 	
	 	 	 	 1514/1, 1514/2, 1359, 1356/1, 1354.
	 	 	 	 2. zplnomocňuje starostku podpisem smluv.                              
22/6	 	 	 II. rozpočtové opatření 2018:
	 	 	 	 • Příjmy -  34.431,58 tis. Kč, financování 6.857,43 tis. Kč
	 	 	 	 • Výdaje - 39.098,44 tis. Kč, financování 2.190,57 tis. Kč.
	 	 	 	 Celkem příjmy i výdaje včetně financování 41.289,01 tis. Kč.
22/7	 	 	 1. schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu 
	 	 	 	 obce Tělovýchovné jednotě Kunín ve výši 137.000 Kč.
	 	 	 	 2. schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu 
	 	 	 	 obce Rybářskému spolku Kunín ve výši 20.000 Kč.
	 	 	 	 3. zplnomocňuje starostku podpisem smluv.
	 	 	 	 4. ukládá vyhotovit smlouvu o poskytnutí veřejné finanční 
	 	 	 	 podpory a do 30 dnů po podpisu zveřejnit na úřední desce OÚ .
22/8	 	 	 1. schvaluje uzavření dohody o uznání závazku a postupném 	 	
	 	 	 	 plnění závazku, splátkový kalendář.

Informace u jednání Zastupitelstva obce
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	 	 	 	 2. ukládá realizovat bod č. 1 tohoto usnesení.
22/9	 	 	 schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2018, o nočním klidu.
22/10	 	 pověřuje starostku obce jednáním s KVB advokátní kanceláří 
	 	 	 	 s. r. o. ve věci vyhotovení smluv o smlouvách budoucích 
	 	 	 	 kupních na prodej domů č. p. 462, 464, 465.
22/11	 	 ve smyslu § 84 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o 
	 	 	 	 obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jakožto
	 	 	 	 akcionář společnosti ASOMPO, a.s., se sídlem Životice u 
	 	 	 	 Nového Jičína 194, PSČ 742 72, IČ 258 72 826, deleguje jako 	 	
	 	 	 	 zástupce obce pro výkon všech práv akcionáře paní Dagmar 	 	
	 	 	 	 Novosadovou.
	 	 	 	 Delegace zástupce obce, jakožto zástupce akcionáře, je určena 	
	 	 	 	 k výkonu všech práv 	akcionáře jménem akcionáře na valné 	 	
	 	 	 	 hromadě konané dne 25. 5. 2018, a to k výkonu všech práv 	 	
	 	 	 	 akcionáře na této řádné valné hromadě, nebo náhradní valné 	 	
	 	 	 	 hromadě společnosti ASOMPO, a.s. konané za tuto řádnou 
	 	 	 	 valnou hromadu.
	 	 	 	 Zmocněnec je oprávněn udělit plnou moc ve shora uvedeném 	 	
	 	 	 	 rozsahu jiné osobě, aby místo něho jednala za zmocnitele, 	 	
	  	 	 	 konkrétně paní Markétě Kuběnové nebo panu Vladimíru 		 	
	 	 	 	 Sedláčkovi.
22/12	 	 revokuje část usnesení č. 20/16 ze svého 20. zasedání dne 
	 	 	 	 11. 12. 2017.
22/14	 	 bere na vědomí informace k problematice odpadového 	 	 	
	 	 	 	 hospodářství doručené ČAOH, SMO ČR, SMS ČR a MŽP ČR.
22/15	 	 schvaluje podpis Osvědčení o přátelství a partnerství mezi 	 	
	 	 	 	 Leimenem a Kunínem.
22/16	 	 bere na vědomí Zprávu kontrolního výboru DSO Regionu Poodří.
22/17	 	 bere na vědomí Zprávu o činnosti Rady obce Kunín za období 
	 	 	 	 od 7. 12. 2017 do 23. 4. 2018.
22/18	 	 bere na vědomí Zprávu o činnosti Kontrolního a Finančního 
	 	 	 	 výboru za období od 7. 12.2017 do 23. 4. 2018.

Eva Rusková

Rada obce po projednání dne 9.4.2018:
schválila
•	 program jednání 22. zasedání Zastupitelstva obce Kunín. RO uložila 
zveřejnit pozvánku na úřední desce. 

Informace z jednání Rady obce
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•	 uzavření Smlouvy o provedení umělecké produkce dle autorského zákona 
– Slovácká krojovaná dechová hudba Vlčnovjanka, dne 16.06.2018 od 16:00
hodin na místním výletišti za cenu 18.500 Kč. RO pověřila starostku obce 
podpisem smlouvy.
•	 provedení údržbových činností na hřišti TJ Kunín v roce 2018 ve stejném 
rozsahu jako předešlý rok firmou Tree Green Silesia s.r.o, IČO 05191491, 
Pohoří 779 725 26 Ostrava.
•	 znění Smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční 
soustavě do napěťové hladiny 0,4 kV (NN) číslo 18_SOP_01_4121388810 
s provozovatelem distribuční soustavy ČEZ Distribuce, a.s., na p.č. 1330/1 
v k. ú. Kunín (zámecký park). RO pověřila starostku obce podpisem smlouvy.
•	 uzavření Licenční smlouvy o veřejném provozování hudebních děl 
VP_2018_17426 s OSA – Ochranným svazem autorským pro práva k dílům 
hudebním, z. s. užití hudebních děl – obecní ples – hudba TNT. RO pověřila 
starostku obce podpisem smlouvy.
•	 cenovou nabídku firmy ARPEX MORAVA s.r.o. pro realizaci rekonstrukce 
veřejného osvětlení na Dolním konci společně s rekonstrukcí rozvaděče 
veřejného osvětlení za nabídkovou cenu 604.977,69 Kč (s DPH).
•	 po zajištění vymezení plochy pozemku zahrady zveřejnění záměru pachtu 
části pozemku p.č. 33/1 jiná plocha, ostatní plocha o výměře cca 90 m v k. 
ú. Kunín na úřední desce. 
•	 zveřejnění záměru pachtu části pozemku p.č. 18 zahrada o výměře cca 
600 m2  v k. ú. Kunín na úřední desce.
•	 zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 2112 trvalý travní porost o výměře 
223 m2 v k. ú. Kunín na úřední desce.
•	 zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 1479 ostatní plocha, ostatní 
komunikace o výměře 265 m2 v k. ú. Kunín na úřední desce.
•	 realizaci vyčištění pozemku a zpevnění komunikace na pozemku p. č. 
1481 ostatní plocha, ostatní komunikace. Schvaluje spolupráci s panem M. 
V. v rámci součinnosti, kdy obec Kunín zajistí recyklát pro realizaci výstavby 
komunikace, práce a techniku zajistí pan V.
•	 provoz Tenisových kurtů Kunín ve shodném režimu jako předešlý rok. 
Správce Pivovarčík Pavel – ceník shodný s rokem 2017.
•	 navýšení pracovních míst na obecním úřadě Kunín o jednu pracovní pozici 
na pozici úředníka do doby nástupu knihovnice na mateřskou dovolenou.
•	 znění smlouvy číslo POD 13-17/18 o zajištění odborné praxe v termínu 
14. – 25.05.2018. RO zplnomocnila starostku podpisem smlouvy.
•	 zpřístupnění školního hřiště Kunín, bez omezení.
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Oznamujeme občanům, že ve středu 30. května bude otevřena pouze 
pokladna obecního úřadu. Služby vidimace a legalizace a Czechpoint nebudou 
poskytovány. Ve dnech 31. května a 1. června bude obecní úřad uzavřen 
úplně.

Eva Rusková

vzala na vědomí
•	 nesouhlasné stanovisko ke změně projektu přestavby bývalého kina na 
víceúčelový sál.
•	 žádost o přidělení bytu. RO uložila zařadit žádost do evidence žadatelů o 
byt. 
•	 zaslaný životopis a doporučuje zařadit paní Jalůvkovou do pracovního 
poměru – zaučení knihovna.
•	 nabídku pana Jiřího Máry na realizaci cestopisné besedy v obci Kunín. 
RO doporučila zajistit termín na podzim roku 2018.
•	 informace ohledně kácení dřevin významného krajinného prvku [VKP] na 
pozemcích p.č. 2124/4 a p.č. 2122. RO uložila vyjednat s právními zástupci 
obce Kunín možnosti k vytvoření dokumentu, [darovací smlouvy k jednotlivým 
stromům], který by obec Kunín zbavil odpovědnosti za případné ohrožení 
majetku.

Markéta Kuběnová

Koncem dubna byl zahájen provoz tenisových kurtů za obecním úřadem. 
Hodina hry stojí 100 Kč, permanentka 1200 Kč (zahrnuje 15 hodin hry). Děti 
zaplatí 50 Kč za hodinu. Rezervace u pana Pivovarčíka na tel. čísle 731 009 
628. Otevřeno denně od 8 hodin. 

Zahradnictví Kunín s.r.o., Kunín č. p. 267 

nabízí 

balkonové květiny, ovocné stromy, zeleninové přísady, 
substráty.

Otevřeno po - pá: 9 - 16, so 9 - 12		 květen po - pá 9 - 17, so 9 - 12	  

Uzavření obecního úřadu

Tenisové kurty
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S příchodem letních dní, večerů a nocí se opět potýkáme s prací vandalů. 
Jsou to zohýbané a vytržené dopravní značky, vyvrácené kontejnery na 
odpad, vytržené a prokopnuté nové odpadkové koše a další pomníčky, 
které po sobě neznámí zanechávají. Prosíme, nebuďte k těmto projevům 
lhostejní. Buďte všímaví a kontaktujte Policii ČR nebo pořiďte záznam, pokud 
uvidíte někoho, jak ničí obecní majetek.
Upozorňujeme také na výskyt krádeží v naší obci. Zejména po práci nebo 
odpočinku na zahradě zkontrolujte, zda máte zabezpečen svůj majetek proti 
krádeži.
Stále se také setkáváme s nepochopitelným jednáním těch, kteří do kontejnerů 
na bioodpad vyhazují věci, které do nich rozhodně nepatří. Do kontejnerů 
NEPATŘÍ uhynulé ovce zabalené v pytli ani dřevěné palety!!! Ničí stroj v 
kompostárně, který odpad zpracovává (drtí).

Eva Rusková

U prodejny Jednoty bylo v minulých dnech doplněno svislé dopravní značení, 
které vymezuje zónu zákazu stání, o vodorovné značení – žlutou čáru. Auta 
parkující u prodejny znemožňují její zásobování a zužují prostor pro vjezd 
do ulice. Žádáme proto řidiče, aby zde neparkovali. Zóna zákazu stání 
vyznačená svislou dopravní značkou navíc platí po celé délce krajnice silnice 
I/57 od Jednoty až k domu č. p. 262, kde je vyznačen začátek této zóny.

Eva Rusková

Vandalové, zloději a další ...

Dopravní značení
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lový přístup k životu dovádějí k 
dokonalosti, např. si ze zbytků záclon 
šijí pytlíky, které opakovaně používají 
při nákupu ovoce, zeleniny a pečiva v 
supermarketech. 
Pokud vás bezobalový koncept zaujal, 
nejbližší prodejnu najdete na ulici 
Hřbitovní v Novém Jičíně.    

Eva Rusková   

Ti, které bezobalový koncept zaujal, jej postupně přijímají jako životní styl. 
Na internetu lze najít celé skupiny lidí stejným zájmem, kteří svůj bezoba-

Abychom neustále nepsali o tom, co a jak třídit, vezmeme to tentokrát z 
opačného konce. Zaměříme se na začátek samotného vzniku odpadu. 
Spoustu práce s tříděním odpadu a také peněz (vynaložených na likvidaci 
odpadu) si totiž můžeme ušetřit tím, že se každý sám za sebe soustředíme 
na to, jak vyprodukovat odpadu, zejména toho plastového, co nejméně. 
Většina odpadu, který končí v kontejnerech a popelnicích jsou totiž OBALY. 
A obalů nejvíce spotřebujeme při nakupování.
Jen si sami spočítejte kolik plastových sáčků od pečiva, zeleniny, ovoce, atd. 
nám každý den „projde rukama“. V poslední době se hodně rozvíjí tzv. 
„bezobalový koncept“, který spočívá v nahrazování jednorázových obalů, 
obaly opakovaně využitelnými. Vznikají specializované obchody tzv. Bezobaly, 
ve kterých je možné nakoupit podstatnou část potravin na váhu.

Jeden takový bezobalový obchod 
funguje již více než rok v Novém 
Jičíně. Nakoupíte v něm veškeré 
suché či sypké suroviny (těstoviny, 
rýži, mouky, luštěniny, sušené plody, 
ořechy, čaje, atd.), ale také stáčenou 
drogerii či prací prášky. Jejich 
sortiment se neustále rozšiřuje. 
Prodavačka vám na váze odsype 
požadované množství suroviny do 
vámi přinesené plastové, skleněné 
či plechové nádoby nebo do 
papírových sáčků.

Třídění odpadu … aneb, jak předcházet jeho vzniku
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Zlatým hřebem večera bylo upálení 
naší Máni Kulhavé. Vzhledem k 
povětrnostním podmínkám bylo 
přistoupeno k pálení až po 19:00 
hodině. 
Jsme rádi za Vaši hojnou účast, a 
doufáme, že se nám podařilo 
zpříjemnit slunečné odpoledne.
Opětovně jakožto každý rok je 
zapojeno mnoho osob do příprav.  
Poděkování patří všem, kteří se

V neděli 30.4.2018 uspořádalo již v pořadí šesté Pálení čarodějnic. Naši 
nejmenší měli v programu dne zdolat pět soutěžních úkolů, nesmělo chybět 
vaření čarodějnického punče a vyhlášení nej… tentokráte čaroděje v kategorii 
malých a čarodějky v kategorii starých. 
Opětovně bylo také přichystáno hledání pokladu. Děti hledaly v areálu výletiště 
ty pravé klíče k truhle. Nakonec byl poklad otevřen a všichni byli odměněni 
balíčkem sladkostí. Celkově jsme obdarovali 115 dětských návštěvníků. 

obdarováni a odnesli si i další propagační materiál. 
Beseda se nesla v pohodovém duchu. Občané se 
dotazovali policistů na nejrůznější informace. Naši 
občané také ostatním přiblížili své neobvyklé příhody. 
Děkujeme našim strážcům pořádku za poutavý výklad, 
jež směřoval hlavně k základním pravidlům bezpečnosti. 
Věřím, že se opět potkáme v dalším roce.

Za obec Kunín 
a Obecní knihovnu 
Markéta Kuběnová

Ve čtvrtek 26.04.2018 se v naší knihovně uskutečnila: Beseda pro seniory 
na téma základní zásady bezpečného chování. 
Celkem cca 25 občanů „dříve narozených“ se sešlo na již druhém setkání. 
Byli přítomni tři příslušníci Policie ČR, kteří představili titul „Černá kronika 
aneb ze soudních síní …“, ze které předčítali příběhy podle skutečných 
událostí. Také všichni, kteří nás navštívili, byli tímto knižním titulem 

Pálení čarodějnic v Kuníně

Obecní knihovna v Kuníně informuje
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(Pokračování z Kunínského zpravodaje 4/2018)
V	roce	1969	nastoupil	jako	promítač	–	praktikant	pan	Jan	Hráček.	Po	třech 
letech	praxe	v	kunínském	kině	složil	v	roce	1972	úspěšně	promítačské	
zkoušky	v	Praze	–	Klánovicích.	V	letech	1973	–	1975	promítal	také	i	pan	
Milan	Vavřečka.
Součástí	kina	byl	i	malý	byt.	Ten	po	většinu	času	obývali	zřízenci	kina.	Starali	
se	o	úklid,	uvádění	a	hodně	času	jim	zabíral	úklid	popílku,	který	na	nás	padal	
z	komínu	blízké	cihelny.	Každý	měsíc	se	musely	čistit	okapy	a	uklízet	popílek	
ze	všech	prostor	před	kinem.	Prvními	obyvateli	bytu	byli	manželé	Sikorovi,	
po	nich	manželé	Kittelovi	a	posledními	byli	manželé	Skalkovi.	Po	jejich	
odstěhování	byl	byt	přebudován	na	sociální	zařízení,	protože	část	vestibulu	
a	stávající	sociální	zařízení	bylo	přestavěno	na	vstup	a	šatnu	pro	mateřskou	
školu.
Od	1.1.1982	vznikla	celorepubliková	instituce	„Okresní	správa	kin“,	která	
převzala	pod	správu	všechna	kina	v	okrese.	Bohužel	už	v	následujícím	roce	
postihly	vedoucího	kina	pana	Matěje	Halaviče	zdravotní	potíže,	kvůli	kterým	
musel	31.12.1983	ukončit	své	dlouholeté	působení	v	kině.	Zároveň	s	panem	
Halavičem	ukončila	svou	činnost	i	pokladní	paní	Michnová.	
Oběma	patří	poděkování	a	obdiv	za	dvaadvacetiletou	obětavou	práci	pro	
místní	kino.	Že	byl	pan	Halavič	pro	svou	práci	zapálený,	svědčí	i	to,	že	ještě	
před	postavením	kina	provozoval	kino	pojízdné.	Jezdil	po	vesnicích	s	
promítačkou,	plátnem	a	filmem	a	hrál	pro	tamní	občany.	V	Kuníně	promítal	
v	sále	hostince	(dnešní	prodejna	COOP).
1.1.1984	převzal	po	panu	Halavičovi	kino	jako	vedoucí	a	zřízenec	(pro	dovoz	
filmu	a	reklamu)	pan	Stanislav	Bělunek	a	po	paní	Michnové	nastoupil	jako	
pokladník	pan	Karel	Bill,	později	jeho	otec	pan	M.	Bill.	Promítači	byli	dva,	a	
to	pan	Jan	Hráček	a	Šimon	Trancsik	z	Nového	Jičína.	Jako	zřízenec	pro	
úklid	a	uvádění	paní	Zdenka	Skalková.	Reklamní	skřínky	s	aktuálním	
programem	byly	umístěny	v	centru	obce	vedle	zdravotního	střediska	a	další	
přímo	ve	vestibulu	kina.
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na těchto přípravách podíleli.
DĚKUJEME ZA: Darování a zajištění dřevní hmoty, suchý led, zapůjčení 
rekvizit, manuální výpomoc při soutěžích a u vstupného, moderování, hudbu, 
zajištění obsluhy u baru, domácí výrobu muffinů, výrobu medailí a mnoho a 
mnoho dalšího.
Dále děkujeme štědrým návštěvníkům, a já děkuji za skvělý tým.

Za Sdružení rodičů
Markéta Kuběnová

Kino - historie a vzpomínky - 2. část

strana 3-34 je černobílá - k (barevné objekty budou vytištěné v čb škále)
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Od založení „Okresní správy kin“ se snížil počet hracích dní na dva (z důvodu 
menšího počtu návštěvníků). Hrálo se v sobotu v 17:30 a v neděli dvakrát, 
pro děti v 15:30 a pro dospělé v 17:30. Jednou měsíčně se hrálo pro mateřské 
školky. A nepravidelně (dle objednávky) pro žáky základní školy. Programistka 
z Okresní správy kin, která sestavovala programy pro všechny kina, musela 
do programu zařadit filmy sovětské a z dalších socialistických států. Neznamená 
to, že by některé tyto filmy nebyly kvalitní, ovšem diváci si k nim nenašli cestu 
a většinou docházelo k tomu, že na ně nikdo nepřišel.
Kino bylo využíváno i pro jiné kulturní a společenské akce. Několikrát navštívilo 
naši obec Slezské divadlo z Opavy s krásným vystoupením. Jindy zase 
vystoupil se svým programem Jan Rosák v doprovodu hudební skupiny Bacily 
Jana Neckáře. Tyto akce organizovalo kino ve spolupráci s „Osvětovou 
besedou“. Několikrát proběhla mikulášská nadílka pro naše nejmenší diváky 
z mateřských škol. Tuto akci organizovali zaměstnanci kina. Další krásnou 
akcí byla pěvecká soutěž žáků základní školy. Nebo třídenní filmový festival 
pohádek pro děti zdarma (vstupné zaplatil sponzor – některý závod nebo 
spolek v naší obci). Při této akci praskalo kino ve švech. Každý den přišlo až 
200 dětí, zaplnily i uličky vedle sedadel. Tento festival byl spojen se soutěží 
v kreslení (co děti nejvíce zaujalo ze zhlédnutých představení) o knižní ceny. 
Výkresy byly vystaveny na panelech ve vestibulu kina, rozděleny do několika 
kategorií podle věku a o nejlepších rozhodovala komise pod vedením paní 
učitelky Šnajdárkové.
Ale nebyly to jen zábavné akce. Některé se týkaly veřejného života v obci. 
Při osamostatnění obce proběhlo v kině několik veřejných schůzí. Na jedné 
z nich byl občanům představen i první starosta obce pan František Kojetinský 
a zastupitelstvo obce. Jindy se zase na schůzi probíralo přátelství mezi 
Kunínem a Leimenem. Dvakrát taky v kině proběhly volby.
Od 1.7.1993 bylo kino 
převedeno i se zaměstnanci 
zpět pod správu Obecního 
úřadu Kunín. S přicházejícími 
novými trendy (videopůjčovny, 
nové televizní programy, atd.) 
postupně návštěvy i tržby v 
kinech klesaly, tím pádem se 
ztráta kina prohlubovala. Proto 
zastupitelstvo obce rozhodlo 
o uzavření kina k 31.1.1996.

strana 3-34 je černobílá - k (barevné objekty budou vytištěné v čb škále)
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Rozmarýnek, skřítek z rodu knihomilů, nám přináší 
porci rozpustilých pohádek, známých i 
polozapomenutých říkadel, veselých básniček a 
rozverných rozpočítadel. Všechny texty jsou o létě 
a létem přímo voní. Kamarád Rozmarýnek tedy 
opět otevřel svou knihovničku a vyhledal pro nás 
veselé čtení, které milými ilustracemi doplnil Miloš 
Nesvadba. Hezké léto všem čtenářům přejí skřítek 
Rozmarýnek a Miloš Nesvadba. Letní čtení a 
zábava pro nejmenší.	 	
Česká literatura - pohádky – krátké pohádky – 
rozpočítadla

Nabídka několika nových knižních titulů, které si můžete vypůjčit v naší 
knihovně:
Dětské tituly
Rozmarýnek: Pohádky, říkadla, rozpočitadla pro nejmenší; 
Nesvadba, Miloš, 1925-

Poslední představení odehrané v kunínském kině byl oscarový film otce a 
syna Svěrákových, Kolja. Tímto filmem byl ukončen téměř 35 let trvající 
provoz kina (10.6.1961 – 31.1.1996).
Poděkování
Jako poslední vedoucí Kina Kunín bych chtěl poděkovat všem, kteří přiložili 
ruku k dílu, ať už při budování kina nebo při jeho provozování. Poděkování 
si zaslouží i diváci, hlavně ti pravidelní.

Stanislav Bělunek
Zdroj vzpomínek a informací: Anna Burianová (Michnová), Jan Hráček, 
Stanislav Bělunek
Malá paralela na závěr:
Letošní rok je protkán tzv. "osmičkovými" výročími s celonárodním významem 
(1918, 1948, 1968, atd.). Několik významných „osmiček“ najdeme ale i v 
našem lokálním měřítku:
• v červnu 1958 začala přestavba tehdejšího kulturního domu na širokoúhlé
kino,
• v červnu 2018 snad rozhodne zastupitelstvo obce o přebudování bývalého
kina na kulturní dům. Uplyne 60 let.

Stanislav Bělunek a Eva Rusková

Knihovna Kunín

strana 3-34 je černobílá - k (barevné objekty budou vytištěné v čb škále)
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Setkání s tajemnem; Vašíček, Arnošt, 1953 - 
Téměř každý z nás se alespoň jednou setkal s něčím 
neobvyklým a záhadným Někteří lidé zahlédli přízraky 
a sledovali podivné úkazy. Jiní byli ve snu varováni 
před nadcházející tragédii, dokázali věštit budoucnost 
nebo pouhou myšlenkou navázali spojení se svými 
bližními. Do mnoha osudů zasáhly neznámé síly; ničily 
je kletby a nevysvětlitelná šňůra neštěstí, jiné zázračně 
ochránila tajemná moc.
Setkání s tajemnem je výběrem nejprůkaznějších z 
několika tisíc případů

Brigitte Nicholsonové je osmatřicet a miluje svou práci 
i svého partnera Teda. O to větší je její šok, když jí Ted 
oznámí, že odjíždí do Egypta na tříletou stáž, a s ní už 
nepočítá. Znejistělá a výčitkami trpící Brigitte se upne 
na pomoc matce, která se zabývá jejich rodinnou 
genealogií. Společně učiní fantastický objev: mezi 
Brigittinými předky je i indiánka Wachiwi, siouxská dívka, 
která si vzala francouzského markýze. Pátrání zavede 
Brigitte až do Paříže… 
Americká literatura – romány pro ženy 

Dědictví krve; Steel, Danielle, 1947-

Veselé říkání; Eliáš, Ladislav
Ilustrovaná kniha pro děti, obsahuje 37 lidových říkadel 
- 37 veselých básniček - 11 hádanek - 7 písniček - 3
pohádky.

Žabula a Žabík; Kaftanová, Irena
Kniha přináší poutavé příběhy a dobrodružství, které 
prožívají dva mladí žabáci Žabula a Žabík z rybníku 
Žoužele. Je doplněna pěknými ilustracemi a také na 
několika stranách nabízí dětem možnost vymalovat si 
obrázky. Větší písmo je vhodné pro začínající čtenáře.
Literatura pro děti a mládež - pohádky

Tituly pro dospělé

strana 3-34 je černobílá - k (barevné objekty budou vytištěné v čb škále)



 





Těším se na Vás v naší knihovně.
Obecní knihovna v Kuníně

Markéta Kuběnová

Léčivá moc ovoce a zeleniny; Richtárová, Eva, 
Téměř každý člověk v dnešní moderní době trpí 
zdravotními obtížemi. Tato kniha může posloužit jako 
návod, jak se zbavit mnoha těchto obtíží ne pomocí 
léků, které nabízí farmaceutický průmysl, ale pomocí 
darů přírody jako je ovoce, zelenina, ořechy, luštěniny, 
semena a houby.
A díky těmto darům můžeme získat látky prospěšné 
pro naše tělo, které dokáží zmírnit potíže, které člověka 
trápí, anebo pomoci při některých chorobách.
Naučná literatura - zdraví

Jeff Hinkley, pracující jako tajný vyšetřovatel bezpečnostní 
služby dostihového vedení British Horseracing Authority 
(BHA), už zažil lepší časy. Přímo před ním na dostihovém 
závodišti zabije distancovaný trenér, kterého Hinkley 
sledoval, bookmakera a nikdo neví proč. Brzy nato začne 
kdosi sabotovat dostihy a zdá se, že s tím jen tak 
nepřestane, pokud mu BHA nezaplatí. Nebo pokud ho 
Jeff nevypátrá. Jenomže ten se může na práci jen těžko 
soustředit, když jeho sestra právě podstupuje drastickou 
léčbu smrtelné nemoci...
Knihy – beletrie – detektivky – světové detektivky

Ohrožení; Francis, Felix, 1953 -

které autor shromáždil ve svém archivu. Vznikla zásluhou těch, kteří se nebáli 
přiznat, že se setkali s něčím, co sice nejsme schopni pochopit, ale co přesto 
nemůžeme popřít a přehlížet. Jejich svědecké výpovědi dokazují, že nejen 
svět okolo nás, ale především my sami v sobě skrýváme četná nerozluštěná 
tajemství.
Česká literatura – nevysvětlitelné jevy – záhady – tajemno

Občané píší
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Vážené čtenářky, Vážení čtenáři,
v dnešním příspěvku se zaměříme na otázku rozvodu manželství. Nebude 
to o novinkách a novelách, ale o tom, jak prakticky postupovat, aby připadala 
v úvahu dohoda? Jak něco nezanedbat?
Pro komplexní provedení procesu rozvodu je vhodné nastudovat více nebo 
se obrátit na poradce. Avšak v základech vyjděme z ust. § 755 a násl. NOZ, 
kde je pro rozvod stanovena podmínka, aby soužití bylo hluboce, trvale a 
nenapravitelně rozvráceno a nebylo možné očekávat jeho obnovení. Soud 
rozvede manžele, kteří podají návrh na rozvod. Jedná se tedy o řízení návrhové 
a je také nutno zaplatit soudní poplatek ve výši 2.000,- Kč.
Nelze však předbíhat a popišme si fáze rozvodu jako celku. Tyto fáze musí 
být dodrženy postupně. Jedná se o:
1. určení poměrů nezletilých dětí (výchovy a výživy),
2. rozvod manželství,
3. vypořádání společného jmění manželů (dále jen „SJM“).
 



















Přidáme na kostičky nakrájenou červenou kapii, po obvodu položíme plátky 
rajčat a pak vše pokapeme trochou majonézy, tatarky nebo kysané smetany. 
Dá nám to na dlouhou dobu pocit zasycení a energie.
Tak dobrou chuť a hlavně BUĎTE ZDRAVÍ!

Jaromír Čára

Rozvod – jak postupovat sporně či beze sporu 

strana 3-34 je černobílá - k (barevné objekty budou vytištěné v čb škále)
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bylo spojeno s velkými obtížemi). Tomuto se tedy běžně nevyhneme. Avšak 
výslech na manžele i rodinu působí zcela jinak, jde-li o opatrné formální 
konstatování rozpadu manželství anebo je-li prováděn důsledně detailním 
způsobem ohledně toho, kdo za rozvod vlastně může, kdo zavdal příčinu a 
jak kdo reagoval na jednání druhého.
Pokud zvolíme formu rozvodu „dohodou“, tak soud schválí dohodu o poměrech 
nezletilých dětí, dále podáme společný návrh na rozvod (anebo se druhý z 
manželů k návrhu připojí) a současně soudu v tomto řízení o rozvod dodáme 
soudu vypracovanou a podepsanou dohodu o SJM (úprava svých majetkových 
poměrů, svého bydlení, a popřípadě výživného pro dobu po tomto rozvodu.).
Pokud zvolíme formu sporného rozvodu, tak i v tomto případě musí proběhnout 
rozhodnutí o poměrech nezletilých dětí (ať již autoritativně nebo schválením 
dohody) a následuje řízení o rozvod, které může být zahájeno na návrh 
společný nebo i jen jednoho z manželů. Zde je možné, aby druhý z manželů 
samotnému rozvodu odporoval a bránil se mu (z důvodu svých nebo nezletilých 
dětí).
Na závěr si uveďme blíže k vypořádání SJM. Společné jmění manželů (stručně 
řečeno majetek i závazky) lze vypořádat soudně nebo dohodou. 
Pokud celkově zvolíme rozvod „dohodou“, tak také SJM musíme již k 
rozvodovému soudu mít dohodnuto a sepsáno.
Pokud celkově zvolíme sporný rozvod, tak SJM u rozvodového soudu neřešíme 
a následně po rozvodu manželství můžeme samostatně do 3 let od rozvodu 
uzavřít dohodu o SJM anebo podat návrh na vypořádání v dalším soudním 
řízení pouze pro SJM.
Zde platí, že nedojde-li do 3 let od rozvodu manželství k vypořádání SJM 
dohodou nebo není-li podán návrh na soud, tak nastane fikce, kdy:
a) hmotné věci movité jsou ve vlastnictví toho z nich, který je pro potřebu
svou, své rodiny nebo rodinné domácnosti výlučně jako vlastník užívá,
b) ostatní hmotné věci movité a věci nemovité jsou v podílovém spoluvlastnictví
obou; jejich podíly jsou stejné,
ostatní majetková práva, pohledávky a dluhy náleží společně oběma; jejich
podíly jsou stejné.

A rada na závěr: „Pokud se chcete 
dohodnout a nepříliš zveřejňovat své 
rodinné okolnosti, myslete na to již v 
řízení o poměrech nezletilých dětí a 
nezapomeňte na SJM.“

strana 3-34 je černobílá - k (barevné objekty budou vytištěné v čb škále)
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Vážení spoluobčané,
dovolte, abych Vás informovala o tom, co se děje v naší škole. Nastal nám 
předposlední měsíc školního roku, pomalu plánujeme a chystáme nový školní 
rok. Nyní čekají děti kromě učení také příjemné aktivity spojené se školními 
výlety, pro první stupeň máme naplánovanou týdenní školu v přírodě. Každým 
dnem bude zahájena rekonstrukce tělocvičny a moc se těšíme, že začátek 
školního roku oslavíme v novém pěkném prostředí. Moc za to děkuji zastupitelstvu 
obce a paní starostce, kteří se o rekonstrukci postarají. 
Přeji Vám krásné a prosluněné májové dny a přináším přehled plánovaných 
aktivit do konce školního roku a také přehled aktivit, které se ve škole udály 
v posledních dnech. 

Ivana Machýčková, ředitelka školy

ZŠ a MŠ Kunín zve všechny na
Májové vystoupení žáků ZŠ

Akce se uskuteční ve čtvrtek 24.5.2018 v 16.00 h v prostorách ZŠ.
Vystoupí žáci ZŠ Kunín, kteří navštěvují hudební obory při ZUŠ Studénka, 
uslyšíte hru na zobcové flétny a zazpívá dívčí pěvecký sbor ZŠ Kunín.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Připravujeme:
10.-11.5.	 Květinové dny – prodej sazenic ve škole
14.-18.5.	 Škola v přírodě
14.5.		 	 Zápis do MŠ
14.-18.5.	 Testování SCIO 8. r. – Zkoušky nanečisto
19.5.		 Myslivecká soutěž
23.5.		 Archimediáda  - okresní kolo
24.5.		 Májové vystoupení dětí ve škole – zveme všechny rodiče, 

prarodiče a známé
24.5.		 Škola nanečisto 3. díl – setkání předškoláků s paní učitelkou
30.5.		 Dopravní hřiště – průkaz cyklisty
31.5.		 Dětský den ve školní družině – přijede opět Pepíno prcek 
5.6.	 Společné focení tříd
6.6.	 Branný den – hasiči, ochrana člověka za mimořádných situací
8.6.	 Školní vysílání 3. Ročník
10.-12.6.	 Školní výlet Praha – 9.ročník
21.6.		 	 Škola nanečisto 4. díl – setkání předškoláků s paní učitelkou
29.6.		 	 Slavnostní ukončení školního roku 2018/2019

Zprávy ze školy a školky
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Sportovní gymnastika - hoši
Ve středu 28. března se v Ostravě uskutečnilo krajské finále ve sportovní 
gymnastice chlapců a dívek. Naši školu reprezentovalo družstvo chlapců 
čtvrté a pátých tříd. Družstvo bylo složeno ze žáků, kteří se věnují parkouru. 
Byla to pro ně první gymnastická soutěž. A své dovednosti tak porovnávali s 
nejlepšími gymnastickými družstvy Moravskoslezského kraje.
Čtyřčlenná družstva předváděla své výkony v rámci gymnastického trojboje. 
Ten se skládal ze sestavy na hrazdě, na prostné (akrobacie) a z přeskoku. 
Naši hoši se velmi snažili a předvedli své maximální výkony. Bylo však jasné, 
že oproti ryze gymnastickým družstvům budou v nevýhodě. I tak se však v 
krajské konkurenci neztratili a skončili na krásném 4. místě. Chlapcům děkuji 
za vzornou přípravu na soutěž a za reprezentaci školy. Naši školu reprezentovali: 
Santamaria Salvatore, Nevřivý Daniel (oba 4. třída), Knápek Erik (5.A), Černý 
Filip (5.B). 

Mgr. Tomáš Valentík
Jízda na koloběžkách v ŠD
Ve středu 11. 4. 2018 jsme ve školní družině soutěžili v jízdě na koloběžkách. 
Na zahradě za školou byla nachystaná překážková dráha, jejímž projetím 
mohly děti získat zručnost v dopravní jízdě. Také si vyzkoušely závody mezi 
sebou. Při pěkném počasí mohou děti samy trénovat jízdu na koloběžkách. 
Budeme se těšit na další soutěž.
Návštěva v knihovně
V úterý 3. 4. 2018 jsme navštívili se školní družinou místní knihovnu. Paní 
knihovnice nám ukázala nové knihy, zopakovala chod knihovny a vysvětlila, 
proč je důležité číst. Děti si prohlížely různé časopisy, ale hlavním tématem 
byl Čtyřlístek. Povídali jsme si o historii tohoto časopisu, jak se měnil obsah 
a jeho vzhled v průběhu let. Na závěr si děti vyplnily zábavný pracovní list. 
Děkujeme za příjemné odpoledne a těšíme se na příští návštěvu.
Finále Street hockey - Ostrava
Ve čtvrtek 19. dubna se našim chlapcům podařilo již po třetí za sebou 
probojovat na tento finálový turnaj v Ostravě. V této soutěži, která je obdobou 
florbalu, zápolí 64 nejlepších družstev z Moravskoslezského a částečně 
Olomouckého a Zlínského kraje. Systém soutěže zůstal zachován. Hraje se 
dvakrát 7 minut na čtyřech hřištích současně a to vyřazovacím způsobem. 
Naši školu reprezentovali hoši sedmého a šestých ročníků.
Letos jsme si na svůj zápas prvního kola museli počkat. Byli jsme totiž nasazeni 
až na samý konec turnajového pavouka. Žáci si tak mohli naplno užívat 
bouřlivou atmosféru fandícího publika, autogramiádu hráčů 
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Odpolední slet čarodějnic čarodějů v ŠD
V úterý 24. 4. 2018 se k nám do školní družiny slétli čarodějnice a čarodějové. 
Počasí nám přálo, a tak program probíhal na zahradě za školou. Po úvodní 
přehlídce kostýmů probíhaly soutěže ve skupinkách. Každý z účastníků 
prokázalo různé dovednosti, např. skákání v pytli, hod na vrány, děti také 
vymýšlely kouzelný recept a zaklínadlo. Na závěr byli všichni odměněni 
sladkým pamlskem. Odpoledne se vydařilo a těšíme se na další slet.
Protidrogový vlak
6. 4. 2018 se žáci 8. a 9. třídy zúčastnili exkurze, která měla název Revolution
train – Protidrogový vlak. Žáci zde sledovali příběh, který jim přiblížil, jak to
při požívání drog vypadá, mohli dokonce i na vlastní oči vidět prostory, ve
kterých zdrogovaní lidé žijí.
Pro žáky byla tato exkurze moc zajímavá a naučná. Moc se jim líbila a chtěli
by něco podobného absolvovat znovu.

Žáci osmého ročníku
Seminář v Ostravě
Dne 5. 4. 2018 se někteří žáci z EKOtýmu zúčastnili semináře konaného v 
Ostravě. Žáci a paní učitelka se zde dozvídali, jak snadno vytvořit analýzu a 
poté plán činností. Plnili také různé úkoly a nechyběla ani prohlídka ostravské

Soupeř však dokázal zareagovat 
stejným způsobem a již nám nezbýval 
čas pro další útočné akce. V utkání 
jsme tak podlehli 1:3. 
Nepodařil se sice splnit vytyčený cíl 
z loňského roku – postup mezi 
nejlepších 32 družstev. Věřím však, 
že si žáci odnesli spoustu skvělých 
zážitků a zkušeností. Navíc téměř ve 
stejné sestavě se o tento cíl můžeme 
pokusit ještě příští rok. 

Mgr. Tomáš Valentík

hokejového klubu z Vítkovic a drobné dárky od sponzorů.Našim soupeřem 
pro první kolo byla škola podobné velikosti – ZŠ Hodslavice. První minuty 
zápasu se hrály velmi opatrně a nebylo k vidění moc šancí. Poté soupeř vsítil 
první branku, když se od našich obránců míček nešťastně odrazil za záda 
brankáře. Bohužel se tato situace do konce prvního poločasu opakovala. Po 
dvou nešťastných gólech jsme prohrávali 0:2. Do druhého poločasu jsme se 
však pustili s větším úsilím. Odměnou nám byla snižující branka po standardní 
situaci z rohu hřiště.
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školy, na které se seminář konal. Tato událost byla pro vybrané žáky velmi 
naučná a důležitá, protože se jim tyto zkušenosti budou hodit příští rok při 
obhajování titulu.
Žákům a paní učitelce se seminář líbil a jsou moc rádi za rady, které jim 
vedoucí semináře poskytli. 

Lucie Brišová, 8.ročník
Škola v pohybu
Dne 27.3.proběhla pro žáky 1.,2. a 3. třídy v rámci projektu Škola v pohybu 
hodina s profesionálním trenérem Mgr. Radimem Zajícem. Žáci měli možnost 
prožít hodinu tělesné výchovy netradičně, plnou her, zábavy a pohybu. Žákům 
se hodina velmi líbila a zpestřila tak předvelikonoční čas. Děkujeme manželům 
Mlčochovým za tip na zajímavou školní aktivitu. 

Mgr. Jana Omaníková
Vycházka s Morenou
V pondělí 26. 3. 2018 jsme se školní družinou „vynášeli Morenu“ (vynášení 
Smrti) k řece Jičínce. Než jsme vyšli, povídali jsme si o zvycích a tradicích 
Velikonoc a četli příběh „Jak se Andulka bála Smrtky“. Děti se dozvěděly, co 
znamená tento zvyk a každé oddělení si vyrobilo svou Morenu. Cestou se 
nadšené děti střídaly v nošení Moren a zpívaly. Na mostě jsme  Moreny 
zapálili a hodili do řeky. Při zpěvu jarních písní jsme vítali jaro a sluníčko na 
nás trochu vykouklo. Děti sledovaly plující Moreny a tipovaly, kam až doplují. 
Jaro je tady.
Zápis do ZŠ
Zápis se konal ve čtvrtek 19.4.2018 v budově základní školy. K zápisu se 
dostavilo 25 dětí, 7 rodičů požádalo o odklad školní docházky a 18 dětí bylo 
zapsáno do 1. ročníku naší školy. Děti byly na zápis moc pěkně připraveny, 
společně jsme si užili pěkné odpoledne. Do školy nastoupí naši prvňáčci v 
pondělí 3.9.2018, kdy budou slavnostně pasováni na členy naší školní rodiny 
(a možná i v nové tělocvičně?). Těšíme se na Vás. Vedení školy. 
Den Země
Jako každý rok, tak i letos se naše škola připojila k oslavě Dne Země. Tento 
den se slaví 22. dubna, ale v naší škole jsme si pro oslavu vybrali čtvrtek 19. 
dubna. A svátek jsme samozřejmě oslavili prací. 
Žáci prvního stupně se v tento den zúčastnili besedy ,,Poznej svého psa“, 
kde se dověděli více k tzv. canisterapii, o tom, jak se k psům chovat a jak je 
více pochopit. Paní lektorka přijela se třemi speciálně vycvičenými psy a celá 
beseda byla velmi názorná a prožitková. Dále uklidili svěřený úsek kolem 
naší školy a také tvořili plakáty na téma pták roku – Sýček obecný. 
Žáci 6. a 7. ročníku se vydali na sběr odpadků s Mysliveckým sdružením.
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Dne 10. března se sešli včelaři sdružených obcí spolku včelařského, aby 
vyhodnotili svou činnost v uplynulém roce 2017. Zejména  mimo jiné toliko 
aktuální problematiku zdravotního stavu včelstev.
V průběhu posledních čtyřech letech 2014 - 2017 nám stavy včelstev nepříznivě 
ovlivňoval vetřelec jménem varroáza. Včelaři s tímto parazitem jsou nuceni 
neustále bojovat, dodržovat zásady a termíny aplikace léčiv a 
průběžně sledovat zdravotní stav. 
Není mnohdy jednoduché 
vystihnout správnou dobu a čas. 
Během uvedené doby se stavy 
včelstev pohybovaly jako na 
houpačce. 
V průměru můžeme mluvit o 
ztrátách mezi 40 - 50 %. Je 
mnohdy s podivem, že včelaři 
se neustále snaží svou pílí uvést 
počet včelstev na kmenové stavy. 

Ve třech skupinách prošli cesty smě-
rem na Čarodějku a sbírali a sbírali… 
Pytlů s odpadem bylo hodně a tak si 
žáci zasloužili opečený párek a mine-
rálku u myslivecké chaty. Děkujeme 
myslivcům i pracovníkům obce, kteří 
odpad poté odvezli.
A nejstarší žáci se formou badatelské
výuky zajímali o rostlinu roku Jmelí bí-
lé. Jmelí bílé se během posledních 
15 let velmi rozšířilo a působí značné škody na našich stromech. Stačí se 
jen rozhlédnout a napadené stromy uvidíte v okolí Odry, u obecního úřadu, 
za benzinkou, u školky, u hřiště,…. . Problémem se v Moravskoslezském 
kraji zabýval v únoru i ministr zemědělství. Zjišťovali o něm, co se dalo, tvořili 
plakáty, fotili napadené stromy v okolí a důkladně si prohlédli donesenou 
rostlinu. Kromě toho pracovali také venku kolem školy, aby bylo všude pěkně 
jarně uklizeno, ostříháno, vyhrabáno, okopáno, zasazeno a zameteno. 
Oslava Dne Země se povedla. Práci dětí si můžete prohlédnout nejenom na 
výstavě ve škole, ale i v okolí školy. Kéž se k naší Zemi budeme takto pěkně 
chovat po celý rok.

Ivana MachýčkováVčelařské předjaří

strana 3-34 je černobílá - k (barevné objekty budou vytištěné v čb škále)



- 24 -

12. 05. 2018 		 Rybářské závody
19. 05. 2018 		 Myslivecká soutěž v Pelikánce
25. 05. 2018 		 Noc kostelů - koncert sboru Ondráš v kostele
26. 05. 2018 		 Příběh jedné vesnice - histor. bitva v zámeckém parku
02. 06. 2018 		 Den dětí
02. 06. 2018 		 Multižánrový hudební festival - areál TJ
02. 06. 2018 		 O pohár starosty N. Jičína - fotbal. turnaj ml. žáků
04. 06. 2018 		 23. zasedání Zastupitelstva obce
16. 06. 2018 		 Dechová hudba Vlčnovjanka na výletišti
30. 06. 2018 		 XX. Zámecká slavnost
17.-19. 08. 2018 Zámecký kinematograf
21. 08. 2018 		 Zahajovací koncert učitelů staré hudby v kostele
25. 08. 2018 		 Hradozámecká noc
29. 08. 2018 		 Závěrečný koncert žáků kurzu interpretace staré hudby
16. 09. 2018 		 Kunínská pouť

Poslední výsledky vyšetření zdravotního stavu byly více než příznivé. Ztráty 
ve včelstvech se pohybují mezi desetinou procenta. Běžně počítaný průměr 
ztrát v zimním období se pohybuje okolo 10 %.
Příznivou zprávou je, že pro opylovací sezonu 2018 byla zachována přezimující 
včelstva z roku 2017.Více nám napoví hlášení o stavu včelstev k 1.5.2018.
Uvádím počet registrovaných včelařů a stavy včelstev pro jednotlivé katastry 
obcí:

K tomuto počtu je nutné přičíst i stavy neorganizovaných  a hostujících včelařů 
na katastrech obcí. Stavy včelstev jsou pohyblivé a mnohdy je ovlivňují i jiné 
faktory.
Včelařství není jenom o medu. Je to prospěšná činnost pro celou společnost. 
Včely se podílí až v 95 % na opylování třešní, hrušní, jabloní, pokud dovolí 
počasí. Jisté zdroje uvádí, že užitek včel jako opylovačů má 30-50x větší 
hodnotu než samotný med. K nasbírání 1 kg medu musí včely navštívit asi 
5 miliónů květů a uletět vzdálenost asi 4x kolem země.
                                                                           jednatel včelařského spolku

 Bartošovice na Moravě

Z připravovaných akcí v roce 2018
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Obec Kunín a Farnost Kunín srdečně zve občany 
v rámci akce Noc kostelů na
koncert souboru Ondráš,

který se koná v pátek 25. května ve 20 hodin, 
v kostele Povýšení sv. Kříže.

Obec Kunín srečně zve všechny občany na koncert
Slovácké krojované dechové hudby Vlčnovjanka,

který se koná v sobotu 16. června v 16 hodin
na výletišti za kinem.

Seniorklub srdečně zve na zájezd
KAM: na jižní Moravu do vinného sklípku
KDY: 25. května 
ODJEZD: 7:00 z parkoviště u obecního úřadu
CENA: 350 Kč
Navštívíme unikátní expozici Živá voda, Velehrad a zámek Buchlovice. 

Všechny vstupenky a ochutnávka ve sklípku v ceně zájezdu. 
Zájemci se mohou závázně přihlásit na Obecním úřadě.

Sdružení rodičů zve všechny děti na oslavu
Dne dětí, 

která se koná v sobotu 2. června na výletišti za kinem.
Více informací na plakátech.

Starostka obce Kunín svolává
23. zasedání Zastupitelstva obce Kunín, 

které se koná v pondělí 4. června od 17 h 
v místní knihovně.

Program zasedání bude zveřejněn na úřední desce a materiály k jednání 
na webu obce.
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Dobrý den, dovolte abych pozval mužstvo vašich ml. žáků na turnaj, který pořádáme v roce 2018. 

Jedná se o 1. ročník turnaje ml. žáků U12 (r. n. 2006) 
O pohár starosty Nového Jičína 

 
v žákovské kategorii: 

 

Ml. žáci U12 (r. n. 2006)  
dne 2.6.2018, hřiště TJ Kunín. 

 
Mužstva zařazujeme dle zaslaných přihlášek a může se stát, že turnaj bude obsazen ještě před termínem 
uzávěrky. Předpokládáme s kapacitou turnaje pro 12 týmů. Přesto, že pořádáme tento žákovský turnaj 
poprvé, máme již bohaté zkušenosti s pořádáním turnajů všech nižších kategorií od ml. přípravek  
až po st. přípravky. Například v loňském roce proběhl již 12. ročník, kde se účastnilo v rámci 4 turnajů 
celkem 72 mužstev z celé naší republiky, Slovenska i Polska.   
Minulého ročníku se zúčastnila například mužstva MŠK Žilina, Spartak Trnava, Zbrojovka Brno,  
Sigma Olomouc, Baník Ostrava, Sparta Praha a celky z Polska a další kluby z celé Moravy. 
Proto vás chci poprosit o co nejrychlejší vyjádření k účasti vašich mužstev. 
Turnaj je kapacitně omezen počtem 12 týmů. Hrajeme na 2 travnatých hřištích současně 7 + 1. 
Těšíme se na tradiční účastníky a samozřejmě na případné nové týmy, které budou chtít na našem turnaji 
startovat. V rámci přihlášek zařazujeme týmy do turnajů dle pořadí závazných přihlášek. 
Počítejte, že turnaj bývá většinou obsazen a uzavřen již měsíc před jeho konáním. 
 
Termín uzávěrky turnaje je 14 dnů před jeho zahájením.  
Startovné : 1.900,00 Kč – splatné v den turnaje (oběd, pitný režim, ceny, rozhodčí atd.). 
Hrajeme dle pravidel  FAČR pro ml. žáky, povrch – přírodní tráva, u neligových mužstev je povolen start 
2hráčů U13 (r. n. 2005). 
Propozice, los a další informace budou zaslány po uzávěrce turnaje cca 10 dnů před jeho zahájením. 

 

Těšíme se na vaše přihlášky a hojnou účast fanoušků. 
S pozdravem                           
Merenda František, sekretář mládeže FK Nový Jičín a pořadatel turnajů. 
Kontakt:  
Merenda František (organizátor turnajů)  
Tel: 602 764 149 (dotazy) 
E-mail: xmekix@seznam.cz (zasílání přihlášek) 
Dědik Lukáš (organizační pracovník turnajů) 
Tel: 603 182 607 (dotazy) 
E-mail: dedik.prodej@josefdedik.cz (zasílání přihlášek) 
Horák Ondřej (organizační pracovník turnaje) 
Tel: 733 222 267 (dotazy) 
E-mail: ondrej.h97@seznam.cz (zasílání přihlášek) 
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Vyrábíme hadice a potřebujeme 
Tvoje šikovné ruce!

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., Vítkovská 391/29,
742 35 Odry, Mgr. Jana Šádková, personalistka
e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com

www.semperitgroup.com

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ 
POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Požadavky:
• Dobrý zdravotní stav

Nabízíme:
•	 	Po	zaučení	navýšení
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•	 	Dotované	firemní	stravování	a	příspěvek	na	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou	+	další	příplatky	a	prémie

Operátor – gumárenská výroba

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

SEMPERFLEX
OPTIMIT, S.R.O. 
S TRADICÍ VÍCE 

NEŽ 150 LET

800 023 063
B E Z P L A T N Á  L I N K A

129,70 Kč/hod  

V NEPŘETRŽITÉM 

PROVOZU

NOVÉ
NAVÝŠENÍ 

MZDY
OD
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Firma s více než 150tiletou tradicí
hledá zaměstnance na pozici:

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry,
Ing. Eva Juříčková, personalistka, tel.: 556 763 253
e-mail: eva.jurickova@semperitgroup.com

www.semperitgroup.com

Požadavky:
•  Minimálně vyučen
•  Zkušenost s řízením lidí
•  PC uživatelská znalost, SAP výhodou

Nabízíme:
•  Velmi dobrá nástupní mzda
•  Mzdové zvýhodnění za práci v nepřetržitém  

provozu + další příplatky a prémie
•  5 týdnů dovolené
•  Dotované firemní stravování a příspěvek na penzijní připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

Mistr do výroby

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

SEMPERFLEX
OPTIMIT, S.R.O. 
S TRADICÍ VÍCE 

NEŽ 150 LET

800 023 063
B E Z P L A T N Á  L I N K A
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Obecní úřad Kunín
www.kunin.cz 
www.facebook.com/ObecKunin

Úřední hodiny obecního úřadu:
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Středa	 	 	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Úřední hodiny stavebního úřadu:
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Pondělí		 	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Úterý	 	 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 15:30

Bankovní účet obce a variabilní symboly poplatků:
Číslo účtu obce: 			  1760145389/0800
Variabilní symboly:		 poplatek komunálního odpadu 1340 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 poplatek za psa 1341 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 nájem pozemku 2131 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 stočné 2321

Starostka:	 	 	 	 	 Dagmar Novosadová	 556 749  950, 607 846 256 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 starosta@kunin.cz
Místostarostové:		 	 Markéta Kuběnová	 608 551 806 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Vladimír Sedláček	 608 482 509 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 mistostarosta@kunin.cz
Sekretariát, pokladna:	Miroslava Janýšková	 556 749 342 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 sekretariat@kunin.cz
Účetní:		 	 	 	 	 	 Zdeňka Cabadajová	 556 749 326 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 ucetni@kunin.cz
Evidence obyvatel:		  Eva Rusková	 	 556 731 046 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 evidence@kunin.cz
Stavební úřad:		 	 	 Miroslav Graclík		 556 731 043 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 stavebniurad@kunin.cz
Knihovna:	 	 	 	 	 Markéta Kuběnová	 608 551 806 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 knihovnakunin@seznam.cz

Výpůjční doba Obecní knihovny:
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Středa	 	 	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
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tiskové služby pro firmy, školy, státní správu a každého z nás

letáky
skládačky

plakáty

samolepky
poznámkové bloky

pohlednice

vizitky

pozvánky
brožury

skládačky
brožury

skládačky knihy

obalyobalyobalyobalyobalyobalyobaly

stovky grafických návrhů zdarma - tvorba grafiky online - kalkulace tisku online

krabičky posplakátyposplakáty
pohlednice

pos
pohlednice

Vyžádejte si i vy svých 1000,- na www.funprint.eu

kalendáře

krabice na vínoposkrabice na vínoposvisačky

odnosky

obaly
odnosky

obaly



Kunínský zpravodaj č. 5/2018. 
Periodický	tisk	územního	samosprávného	celku.

Vydala	Obec	Kunín,	742	53	Kunín	69,	IČ	00600733,	dne	11.05.2018.
Evidenční	č.	MK	ČR	E	10210.	Vychází	1x	měsíčně	v	nákladu	780	výtisků.

Uzávěrka	poslední	den	v	měsíci.

Realizace:	www.funprint.eu
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